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                                        Concursul Interjudeţean de Matematică “TEODOR TOPAN”  
                                                                             Ediţia a IV-a 
                                                           Şimleul Silvaniei, 28 noiembrie 2009 
 
                                                Barem corectare   Clasa a VII-a 
Problema 1. 

Scrierea mediei aritmetice....................................................................................2p 
      Înlocuirea sumei celor două numere cu 4016 ......................................................2p 
      Concluzia .............................................................................................................3p 

                                                                                                                   Total   7p 
 

Problema 2. 

Grupul de numere 1,2,2,3,3,3,...,k,k,...,k conţine  
2

121 


kkk  numere...2p 

      Pentru 63k  avem 20092076
2
6463


 ........................................................1p 

      Pentru 62k  avem 20091953
2

6362


 ............................. ..........................1p 

      Numărul 63 este pe poziţia 2009 ........................................................................3p 
                                                                                                                          Total 7p 
 
Problema 3. 
         Figura ............................................................................................................ ..1p 
         Considerarea punctelor P şi Q pe AB şi AC cu BP = CQ = x  ........................2p 
         Relaţii între perimetre.................................................................................... ..2p 
         Determinarea lui x   ......................................................................................... 2p 
                                                                                                                          Total 7p 
 
Problema 4. 
           Figura..............................................................................................................1p 
           Segmentele AH, BH, CH în funcţie de înălţimi..............................................2p 
           Descompunerea în arii ...................................................................................1p 
          Concluzia ........................................................................................................3p 
                                                                                                                          Total 7p 
 
 
 


